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Ce que disent les participants... 

« Nous aurions pu aborder plus concrète-

ment  comment démarrer en Industrie 4.0 

ou en Lean Manufacturing.  Être un peu 

plus dans la pratique». 

 

« Déçu des présentations, acheter un robot 

ou une imprimante 3D n’a rien avoir avec 

Industrie 4.0 ». 

 

« Découvrir une entreprise d’un autre hori-

zon et dotée d’une avancée technologique 

et qui accepte de partager ses expériences 

est extraordinaire ». 

 

« Il serait bien de pouvoir intensifier les 

relations entre participants, éventuelle-

ment par des petits ateliers ludiques qui 

continuent le thème de la journée ». 

 

« Avec un peu plus de temps, nous pour-

rions donner deux minutes à chaque partici-

pant pour présenter ses activités et ses 

nouveautés ». 

 

« Je suis positivement surpris de la qualité 

des intervenants. Medtronic « a vraiment 

mis les petits plats dans les grands »  j’ai 

beaucoup apprécié cette sortie ». 

 

« Incroyable comme Medtronic a été trans-

parent et nous a consacré du temps, nous 

sommes privilégiés ». 

 

« Je tiens à relever la qualité de la récep-

tion par Medtronic et la pertinence des 

informations. Un potentiel d’amélioration 

pourrait être de fournir un « PV global » 

des interactions ».  

 

« Les sujets abordés et la manière de les 

présenter étaient très bien, bonne vulgari-

sation mais pas trop ». 

 

« Peut-être ajouter une activité complé-

mentaire (selon disponibilité et planning), 

comme des brainstorming sur les sujets 

clés de la journée par groupe par exemple. 

Cela permettrait de capitaliser le feedback 

de chacun pour tous ». 

 

« Un grand merci pour l’organisation de 

cette très belle journée très riche en rensei-

gnement ! Encore bravo ». 
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Voyage du 14 novembre 2018  Medtronic 

Résultats de l’enquête auprès des participants 

Club des exposants SIAMS—Visite de Medtronic  - Image SIAMS 

Image Medtronic 



L e s  r é s u l t a t s  

21 personnes ont donné leur avis. Hormis la presse 

et les organisateurs, ceci représente plus de 80% des 

participants. 
 

Ces derniers relèvent la pertinence des présentations 

et saluent la grande ouverture de l’entreprise qui 

nous accueille. Un seul participant estime que les 

informations données sont insuffisantes. 

« Je suis positivement surpris de la 

qualité des intervenants. Medtronic 

« a vraiment mis les petits plats dans 

les grands »  j’ai beaucoup apprécié 

cette sortie ». 

De manière à améliorer sans cesse le concept 
du Club et évaluer le troisième voyage, un 
questionnaire a été rempli par les participants. 

Invitation au 3ème  voyage du Club SIAMS—Image SIAMS 

• Globalement les participants sont 

satisfaits de leur participation.  

 

• Le Club est plébiscitée et si les 

prochaines manifestations sont du 

même niveau, les participants 

seront au rendez-vous (tous les 

répondants signent pour de fu-

tures activités sauf un qui part en 

retraite). 

• Le point principal à améliorer est 

la gestion du temps. Les partici-

pants auraient souhaité disposer 

de plus de temps d’échanges avec 

Medtronic et entre eux. 

 

• Les participants souhaitent une 

fréquence annuelle ou semes-

trielle et pourquoi pas un voyage 

de deux jours. 

Swiss Medtronic Operation (SMO)  - Tolochenaz (VD) - Image Medtronic 

Découvrez en page 4 ce que disent les participants  


